Askims BK
Silvertavling - barometer 2017-03-17

Partavling, 31 bord, 62 par. Antal brickor: 42. Medel: 1260.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 212 1617 64.17 Nils Ahlén - Eva Gunnarsson 1169 12598 Uppsalabridgen - BK Falkenberg
2 215 1590 63.10 Johan Fredén Lindgvist - Terje Lie 3307 5024 Ejmedlem - BK Falkenberg
3 228 1556 61.75 Par Ljungquist - Vivianne Norling 13363 88947 Onsdagsklubben - Askims BK
4 120 1555 61.71 Borje Dahlberg - Jaenita Johansson 4744 7598 BK Lyx - Bords BA
5 102 1530 60.71 Claes-Hugo Larsson - Hakan Arebrink 18560 85327 Partille/MoInlycke BK
6 108 1516 60.16 Hans Brolin - Bjérn Westling 7596 1666 Boras BA
7 210 1507 59.80 Tobias Bende - Sara Wrige 27672 55530 BK Everfresh - Askims BK
8 101 1497 59.40 Ronny Ovesson Ejnell - Per Sjoberg 2489 2494 BK Centrum - BK Lyx
9 211 1484 58.89 Karin Nyberg - Ulla Berntsson 5059 11235 Asper6-Brann6 BK
10 123 1469 58.29 May Moore - Lars-Ake Gustafsson 4867 17359 Onsdagsklubben
10 126 1469 58.29 Per-Arne Svensson - Soren Lennartsson 9720 9338 Lidkdpings BK - Falkdpings BS
12 229 1465 58.13 Lena Petersen - Robert Back 12966 11174 Frolunda BS - BK Lyx
13 117 1451 57.58 Adam Kovasznay - Bengt Alrud 50874 4373 Askims BK - Bords BA
14 116 1436 56.98 Alf Kummer - Mietek Warchiwker 13364 5058 Vénersborgs BS - BK Lyx
15 203 1435 56.94 Bjorn Sorling - Bo Roos 80438 13691 Skara BS
16 104 1420 56.35 Goran Rydell - Ingvar Grahn 13057 5064 Onsdagsklubben
17 107 1414 56.11 Gote Berntsson - Harald Eide 92122 14047 BK Lyx
18 106 1413 56.07 Mile Calic - Ulla Liedholm 17900 4886 Partille/MoInlycke BK
19 205 1400 55.56 Carl Ek - Bjérn Wenander 5294 4856 Skovde BA - Onsdagsklubben
20 227 1355 53.77 Marianne Fagerby - Tony Elmroth 49361 44888 Alingsas BS - BK Lyx
21 110 1342 53.25 Jonas Andersson - Per Emilsson 52637 53498 Anderstorps BK
22 113 1339 53.13 Ulla Westerlund - Mikael Westerlund 10090 9690 Asperd-Brannd BK - BK Lyx
23 127 1337 53.06 Gerd Wrige - Nils-Bertil Gustafsson 88026 28265 Askims BK
23 223 1337 53.06 Gunnar Jansson - Mats Jakobsson 51436 57091 BK Lyx
25 206 1320 52.38 Anders Wersén - Hans Friberg 25681 47152 Lidkopings BK - Skara BS
26 132 1305 51.79 Robin Bjorkstrand - Ingrid Petersen 30309 12906 LudvikaBygdens BK - Asperd-Brannd BK
27 226 1304 51.75 Maj-Britt Lindau - Géran Johansson 17304 17317 Askims BK
28 213 1293 51.31 Soren Axelsson - Tore Haldesjo 8192 52636 Bredaryds BK - Anderstorps BK
29 119 1280 50.79 Goran Romland - Michael Koch 7516 27453 Kungélvs BK
30 105 1272 50.48 Joakim Olsson - Fredrik Norling 80478 49212 Bohus Nations BS - Askims BK
31 209 1261 50.04 Christer Tornqvist - Marcus Sandberg 20612 7682  Asperd-Brannd BK
32 208 1246 49.44 Bengt Malmstrom - Ulla Malmstrom 88374 88373 Askims BK
33 111 1235 49.01 Birgit Petersen - Inger R6hman 18831 18832 BK Everfresh - Storsjébygdens BK
34 130 1232 48.89 Yvonne Flodqgvist - Peter Flodqvist 14805 14778 BK S:t Erik
34 225 1232 48.89 Thomas Therkelson - Borje Brag 4805 19633 Onsdagsklubben - Partille/MdInlycke BK
36 221 1206 47.86 Lena Zetterup - Jan-Olof Zetterup 87572 87573 Lerums BK
37 220 1202 47.70 Eva Malmlof Eriksson - Evy Andersson 57846 17315 Askims BK
38 115 1201 47.66 Hans Linusson - Bo Andersson 49276 26105 BK Debut - MéIndals BK
39 112 1187 47.10 Kent Thalenius - Inger Thalenius 16010 17303 Askims BK
40 222 1180 46.83 Bo Larsson - Anna-Stina Wennberg 35666 35665 Bohus Nations BS
41 128 1175 46.63 Marianne Sparud - Calle Sparud 91338 21099 Askims BK
42 214 1157 4591 lan Abel - Jirgen Schildt 63586 7396  Kronhusklubben
43 109 1151 45.67 Evy Gromark - Johan Gromark 4916 11851 Partille/Molnlycke BK
44 129 1147 45.52 Ann Hagvinsson - Eva Sylvan 37807 31662 Askims BK - BK Lyx
45 218 1142 4532 Sven-Goran Lennartsson - Ove Lundgren 12534 27120 Herrljunga BK
46 216 1137 45.12 Sven-Olof Jarkvist - Inger Carlstedt 25822 87216 Fredagsklubben - BK Everfresh
47 114 1135 45.04 Kristina Edeland - Maivor Nyberg 55609 25849 Askims BK
48 202 1133 4496 Goran Almgren - Gert Lundgvist 85480 43624 BK Everfresh - Partille/MoInlycke BK
49 207 1121 44.48 Per Granstrom - Noomi Granstrom 33030 33031 Askims BK
50 217 1103 43.77 Johan Wettergren - Kristina Wettergren 38992 38993 MéblIndals BK
51 230 1086 43.10 Britt Larsson - Nils Nordahl 86952 3075 Askims BK - Partille/MéInlycke BK
52 103 1073 42.58 Maria Tullberg - Mirre Gustafsson 46457 45641 BS Damernas
53 224 1072 4254 Oscar Hult - Maritza Hdkansson 12879 79006 Partille/M6Inlycke BK - Mélndals BK
54 124 1048 41.59 Lena Starkenberg - Eva Bergfjord 28552 11233 Asper6-Branno BK
55 201 1041 41.31 Moa Petersen - Irma Petersen 85317 33038 Frolunda BS
56 131 1015 40.28 Marianne Lofgren - Eva Johansson 33907 33465 Askims BK
57 219 944 37.46  Jan Hugosson - Irene Hugosson 89600 86657 Askims BK
58 122 930 36.90 Carl Lindestrdm - Gunilla Lindestrdm 25684 25683 Askims BK
59 118 919 36.47 Ingrid Bryngnas - Willy Bryngnas 33145 91151 Askims BK
60 121 916 36.35 Anita Nilsson - Margareta Ljunge 92101 36457 Askims BK - BK Everfresh
61 125 911 36.15 Ulla Malmsten - Kajsa Haglof 30248 30246 Askims BK
62 204 874 34.68 Ann Bergguvist - Bertil Hultman 32898 26467 Moindals BK - BK Everfresh
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
207 224 34 O-4 vA 200 60.0 0.0|104 129 44 N+2 &K 680 540 6.0|212 221 54 O-1 ¢A 100 60.0 0.0
107 126 2# O -3 48 150 56.0 4.0|112 121 44 N+2 &K 680 540 6.0|229 204 2v N-2 *A -100 58.0 2.0
130 103 2N S +1 ¢7 150 56.0 4.0|113 120 44 S +2 8 680 54.0 6.0|114 121 2NO+2 7 -180 55.0 5.0
214 217 24 0O-3 K 150 56.0 4.0|206 225 44 S +2 6 680 54.0 6.0|217 216 2NO+2 +¢A -180 55.0 5.0
213 218 24 N+1  ¢J 140 52.0 8.0|207 224 44 S +2 8 680 540 6.0|101 103 3NO+1 3 -630 28.0 32.0
116 117 INS+1 ¢5 120 48.0 12.0(228 203 44 N+2 &K 680 54.0 6.0{108 127 3NO+1 v¥5 -630 28.0 32.0
124 109 INN+1 &3 120 48.0 12.0 (229 202 44 S +2 5 680 540 6.0]|113 122 3NO+1 +¢A -630 28.0 32.0
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127 106 1IN S +1 vT 120 48.0 12.0 (209 222 44DO-2 &A 300 46.0 14.0 (115 120 3N O +1 ¢ A -630 28.0 32.0
104 129 2v S= «Q 110 39.0 21.0 107 126 34 S+3 8 230 31.0 29.0|117 118 3N O +1 v8 -630 28.0 32.0
123 110 24 N= v2 110 39.0 21.0 (114 119 34 S+3 8 230 31.0 29.0(119 116 3NO+1 43 -630 28.0 32.0
132 101 24 N= +J 110 39.0 21.0|116 117 34 S+3 ¢5 230 31.0 29.0 (123 112 3N O +1 ¢ A -630 28.0 32.0
209 222 24 N= +J 110 39.0 21.0 (122 111 34 S+3 8 230 31.0 29.0|124 111 3NO +1 vT -630 28.0 32.0
210 221 24 N= +*J 110 39.0 21.0 (123 110 34 N +3 &K 230 31.0 29.0 (125 110 3NO+1 3 -630 28.0 32.0
229 202 24 N= «A 110 39.0 21.0 124 109 34 S+3 &5 230 31.0 29.0 126 109 3N O +1 v5 -630 28.0 32.0
216 215 3¢ V-2 v3 100 30.0 30.0 130 103 34 S+3 &6 230 31.0 29.0|128 107 3NO +1 v5 -630 28.0 32.0
219 212 24 0O -2 +8 100 30.0 30.0 (210 221 34 S +3 8 230 31.0 29.0 (129 106 3N O +1 v7 -630 28.0 32.0
228 203 3¢ V-2 2 100 30.0 30.0 211 220 34 S+3 ¢9 230 31.0 29.0 (131 104 3N O +1 v4 -630 28.0 32.0
122 111 INS= vT 90 26.0 34.0|213 218 24 S+4 &4 230 31.0 29.0|132 102 3NO +1 v5 -630 28.0 32.0
205 226 3¢ V-1 v3 50 23.0 37.0 (214 217 34 S+3 &4 230 31.0 29.0 (201 203 3N O +1 v7 -630 28.0 32.0
211 220 2¢ V-1 aT 50 23.0 37.0|223 208 34 S+3 8 230 31.0 29.0 (206 227 3NO+1 44 -630 28.0 32.0
112 121 2N S-1 ¢7 -50 17.0 43.0|227 204 34 S+3 8 230 31.0 29.0|207 226 3NO +1 v5 -630 28.0 32.0
131 102 2v S-1 *4 -50 17.0 43.0|230 201 24 S+4 ¢+9 230 31.0 29.0(210 223 3NO+1 49 -630 28.0 32.0
223 208 2v S-1 +3 -50 17.0 43.0|132 101 2¢ N+3 &K 150 16.0 44.0|211 222 3N O +1 ¢+ K -630 28.0 32.0
230 201 INS-1 *Q -50 17.0 43.0|125 108 34 S= &4 140 11.0 49.0|214 219 3NO+1 + K -630 28.0 32.0
113 120 2¢ O = ¢2 -90 11.0 49.0|127 106 34 S= 8 140 11.0 49.0|215 218 3N O +1 v7 -630 28.0 32.0
206 225 2¢ V= aJ -90 11.0 49.0|131 102 1 S +2 &3 140 11.0 49.0|220 213 3N O +1 ¢+ K -630 28.0 32.0
125 108 2v S-2 ¢+ 4 -100 6.0 54.0 (219 212 34 S= ¢9 140 11.0 49.0|224 209 3N O +1 v5 -630 28.0 32.0
128 105 INN-2 &3 -100 6.0 54.0 (128 105 3v V-2 &J 100 6.0 54.0(228 205 3N O +1 v8 -630 28.0 32.0
227 204 2v S-2 ¢7 -100 6.0 54.0 (216 215 3% O-1 4 A 50 4.0 56.0230 202 3N O +1 ¢ A -630 28.0 32.0
118 115 2+ V +1 vQ -110 2.0 58.0 ({205 226 44 N-1 &K -100 2.0 58.0 (208 225 3N O +2 ¢ A -660 2.0 58.0
114 119 2v S-3 L JO) -150 0.0 60.0 (118 115 3# O = aA -110 0.0 60.0 (105 130 4vDN-4 #3 -800 0.0 60.0
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
211 222 44 O-3 ¢+3 300 60.0 0.0[106 131 44 N+1 &A 650 47.0 13.0(225 210 2vDO-2 &A 500 60.0 0.0
228 205 4v O-2 +3 200 58.0 2.0(115 122 44 N+1 «K 650 47.0 13.0|126 111 3% V-3 8 300 56.0 4.0
117 118 4v O-1 v3 100 53.0 7.0[116 121 44 N+1 #A 650 47.0 13.0 (215 220 3% V-3 8 300 56.0 4.0
123 112 4v V-1 8 100 53.0 7.0(118 119 44 N+1 &A 650 47.0 13.0 (221 214 2¢ V-3 8 300 56.0 4.0
131 104 4v O-1 ¢7 100 53.0 7.0(120 117 44 N+1 «A 650 47.0 13.0|116 121 2# V-2 48 200 51.0 9.0
212 221 4v O-1 ¢7 100 53.0 7.0(126 111 44 N+1 #A 650 47.0 13.0 (212 223 2# V-2 8 200 51.0 9.0
113 122 2NV +2 &8 -180 47.0 13.0 (127 110 44 N+1 &A 650 47.0 13.0(101 105 2v N= &6 110 43.0 17.0
229 204 2NV +2 +3 -180 47.0 13.0 (129 108 44 N +1 «A 650 47.0 13.0|106 131 2v N= 46 110 43.0 17.0
210 223 2¢DN-2 &2 -500 44.0 16.0 (132 103 44 N +1 &A 650 47.0 13.0(109 128 2v N= 6 110 43.0 17.0
101 103 3NV = ¢+5 -600 40.0 20.0 (207 228 44 N +1 &K 650 47.0 13.0 (127 110 2v N= &6 110 43.0 17.0
128 107 3NV = +6 -600 40.0 20.0 (208 227 44 N +1 «A 650 47.0 13.0|132 103 2v N= &6 110 43.0 17.0
208 225 3NV = *T -600 40.0 20.0 (212 223 44 N +1 &A 650 47.0 13.0 (209 226 14 S+1 «A 110 43.0 17.0
108 127 4v V= &8 -620 30.0 30.0 (218 217 44 N +1 &A 650 47.0 13.0(125 112 24 O-1 v7 100 34.0 26.0
125 110 4v O = &A -620 30.0 30.0 (229 206 44 N +1 «A 650 47.0 13.0(218 217 3NO-1 K 100 34.0 26.0
129 106 4v V= *T -620 30.0 30.0 (114 123 4v S= ¢A 620 29.0 31.0(229 206 2NO-1 v8 100 34.0 26.0
207 226 4y O = ¢7 -620 30.0 30.0 ({124 113 44 N= &A 620 29.0 31.0 (130 107 2¢ S= vJ] 90 30.0 30.0
214 219 4y O = *7 -620 30.0 30.0 (125 112 4v S= ¢A 620 29.0 31.0(120 117 2v N-1 LX) -50 25.0 35.0
220 213 4v O = *7 -620 30.0 30.0 ({225 210 44 N= &A 620 29.0 31.0 208 227 24 S-1 A -50 25.0 35.0
224 209 4y O = ¢7 -620 30.0 30.0 (102 104 24 N+4 #K 230 24.0 36.0 (213 222 3v N-1 *6 -50 25.0 35.0
114 121 3NV +1 +5 -630 15.0 45.0 (101 105 24 N +3 &A 200 12.0 48.0 (216 219 24 S-1 *A -50 25.0 35.0
115 120 3NV +1 3 -630 15.0 45.0 (109 128 34 N +2 &A 200 12.0 48.0|118 119 INV= v5 -90 20.0 40.0
119 116 3NV +1 &8 -630 15.0 45.0 (130 107 24 N +3 &A 200 12.0 48.0|102 104 24 S-2 &K -100 14.0 46.0
124 111 3NV +1 2 -630 15.0 45.0 (201 205 24 N +3 &A 200 12.0 48.0 (129 108 3¢ S-2 *A -100 14.0 46.0
126 109 3NV +1 *T -630 15.0 45.0 (209 226 34 N +2 &A 200 12.0 48.0|202 204 3¢ S-2 &A -100 14.0 46.0
132 102 3NV +1 vQ -630 15.0 45.0 (211 224 34 N +2 &A 200 12.0 48.0|207 228 3vyDN-1 &3 -100 14.0 46.0
206 227 3NV +1 vQ -630 15.0 45.0 (213 222 34 N +2 &A 200 12.0 48.0 (211 224 24 S-2 *A -100 14.0 46.0
215 218 3NV +1 vQ -630 15.0 45.0 (215 220 24 N +3 &A 200 12.0 48.0|115 122 3NN-3 &3 -150 6.0 54.0
230 202 4y O+1 o7 -650 6.0 54.0 (216 219 34 N +2 &A 200 12.0 48.0|124 113 1INV +2 v9 -150 6.0 54.0
105 130 3NV +2 +3 -660 3.0 57.0 (221 214 34 N +2 &A 200 12.0 48.0|230 203 1INV +2 v6 -150 6.0 54.0
217 216 3NV +2 LY -660 3.0 57.0 (230 203 34 N +2 &A 200 12.0 48.0|201 205 4vyDN-2 &9 -300 2.0 58.0
201 203 2¢DN-3 49 -800 0.0 60.0 (202 204 4% V-1 4 A 50 0.0 60.0|114 123 3NDN-4 &) -800 0.0 60.0
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
213 224 44DS= v2 790 60.0 0.0(115 124 44D O-4 v4 800 60.0 0.0(209 201 3v O-6 ¢+J 600 60.0 0.0
121 118 44 S+1 #A 650 57.0 3.0|132 104 44DV-2 ¢Q 300 56.0 4.0|215 224 54DV-2 ¢A 500 58.0 2.0
201 207 44 N+1 ¢+Q 650 57.0 3.0/202 206 44DV-2 ¢Q 300 56.0 4.0(127 114 3v O-4 ¢J 400 56.0 4.0
127 112 44 S= v2 620 53.0 7.0|230 204 44DV-2 ¢Q 300 56.0 4.0|116 125 4& V-3 a7 300 530 7.0
210 227 44 S= v8 620 53.0 7.0(127 112 2NO-3 +J 150 52.0 8.0(220 219 2v O-3 ¢J 300 530 7.0
110 129 4¢vDO-2 ¢A 500 50.0 10.0 212 225 INN+1 &K 120 50.0 10.0 101 109 4& V-2 ¢A 200 47.0 13.0
102 106 34 N +2 v8 200 40.0 20.0|110 129 44 V-2 +Q 100 41.0 19.0|111 130 INV-2 ¢4 200 47.0 13.0
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117 122 4% O -2 ¢A 200 40.0 20.0 (116 123 34 O-2 5 100 41.0 19.0 (128 113 4% V-2 «J 200 47.0 13.0
119 120 4v O-2 ¢A 200 40.0 20.0 (117 122 34DV-1 +Q 100 41.0 19.0 (129 112 5# V-2 ¢A 200 47.0 13.0
126 113 4v O -2 ¢A 200 40.0 20.0 (125 114 34 O-2 *J 100 41.0 19.0|117 124 34 S+1 v2 170 41.0 19.0
130 109 34 N +2 4 200 40.0 20.0 (128 111 34 V-2 ¢+Q 100 41.0 19.0 (230 205 2¢ N +4 vT 170 41.0 19.0
132 104 4% O -2 ¢A 200 40.0 20.0 ({213 224 44DV-1 +Q 100 41.0 19.0 (132 105 3¢ N +2 3 150 35.0 25.0
203 205 34 S+2 v8 200 40.0 20.0 (214 223 34 V-2 +Q 100 41.0 19.0|217 222 3¢ N+2 ¢5 150 35.0 25.0
212 225 4v O -2 ¢A 200 40.0 20.0 (216 221 44 O-2 T 100 41.0 19.0 (223 216 3¢ N +2 vJ] 150 35.0 25.0
217 220 4v O -2 ¢A 200 40.0 20.0 (102 106 3+ O-1 &T 50 29.0 31.0 (227 212 2¢ N+3 3 150 35.0 25.0
128 111 34 S+1 v2 170 28.0 32.0(103 105 3NO-1 *T 50 29.0 31.0(120 121 3v S= &A 140 30.0 30.0
222 215 24 S+2 2 170 28.0 32.0 (201 207 3 O-1 v3 50 29.0 31.0 (104 106 3¢ N+1 3 130 25.0 35.0
226 211 34 S+1 v2 170 28.0 32.0(222 215 44 V-1 +Q 50 29.0 31.0(118 123 4¢ N= &A 130 25.0 35.0
107 101 4¢ N= ¢+Q 130 24.0 36.0 (107 101 3vyDN-1 &K -100 22.0 38.0 (213 226 3¢ N +1 +5 130 25.0 35.0
230 204 3v O-1 ¢A 100 22.0 38.0(119 120 3¢DS-1 4Q -100 22.0 38.0 (214 225 3¢ N+1 v3 130 25.0 35.0
116 123 Pass 17.0 43.0|203 205 3¢DS-1 4Q -100 22.0 38.0 (108 102 2¢ N +1 vT 110 17.0 43.0
202 206 Pass 17.0 43.0|126 113 3& V= +Q -140 14.0 46.0 (131 110 2¢ N+1 &4 110 17.0 43.0
209 228 Pass 17.0 43.0|130 109 2« V +1 +Q -140 14.0 46.0 (202 208 2¢ N +1 ¢2 110 17.0 43.0
214 223 Pass 17.0 43.0|131 108 34 O = &T -140 14.0 46.0 (218 221 3¢ N= ¢5 110 17.0 43.0
115 124 44 S-1 vK -100 12.0 48.0 (209 228 34 V= +Q -140 14.0 46.0 (204 206 3NV -1 +J 100 11.0 49.0
103 105 2v V +1 &K -140 7.0 53.0 (219 218 24 V +1 +Q -140 14.0 46.0 (210 229 3# V-1 «7 100 11.0 49.0
208 229 3v O= ¢ A -140 7.0 53.0 (121 118 4v N-3 49 -150 6.0 54.0 (203 207 INS-= &K 90 8.0 52.0
216 221 2v V+1 &K -140 7.0 53.0(217 220 3N N-3 &K -150 6.0 54.0 (122 119 Pass 5.0 55.0
219 218 2v O+1 ¢A -140 7.0 53.0 (226 211 3# N-3 + K -150 6.0 54.0 (211 228 Pass 5.0 55.0
125 114 34 S-2 vK -200 2.0 58.0 (210 227 2NDN-2 vK -300 2.0 58.0 (103 107 34 S-2 v2 -100 2.0 58.0
131 108 4v V= &K -620 0.0 60.0 (208 229 3#DN-3 &K -500 0.0 60.0 (126 115 3v S-3 &K -150 0.0 60.0
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Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
132 105 44DO-3 ¢Q 800 60.0 0.0|211 201 3#DV-3 4A 500 60.0 0.0|211 201 4v S+1 5 650 59.0 1.0
126 115 4y N= +5 620 56.0 4.0(118 125 3NN= v3 400 58.0 2.0|215 226 4v S+1 #A 650 59.0 1.0
203 207 4y N= &K 620 56.0 4.0(102 110 3v O-4 «K 200 56.0 4.0(101 111 4v S= ¢+K 620 530 7.0
215 224 4v N= &K 620 56.0 4.0|215 226 24 S+2 &A 170 540 6.0(123 120 4v S= «Q 620 530 7.0
223 216 34DO-2 vQ 500 520 8.0(112 131 2NN+1 9 150 520 8.0(128 115 4v S= 5 620 530 7.0
111 130 44 O-3 vQ 300 50.0 10.0 (101 111 2v N+1 9 140 48.0 12.0 (203 209 4v S= 5 620 530 7.0
101 109 3v N+1 ¢5 170 47.0 13.0 (224 217 3v N= 9 140 48.0 12.0 (129 114 44DV-2 vA 300 47.0 13.0
209 201 3v N+1 K 170 47.0 13.0 (228 213 2v N +1 9 140 48.0 12.0|228 213 44DV-2 A 300 47.0 13.0
103 107 3v N= vT 140 35.0 25.0 (119 124 2NN= v3 120 42.0 18.0 (205 207 44 V-4 vA 200 44.0 16.0
116 125 2v N+1 &K 140 35.0 25.0 214 227 2NS= &5 120 42.0 18.0 (104 108 3v S +1 ¢+K 170 42.0 18.0
117 124 2v N +1 &K 140 35.0 25.0|230 206 2NS= ¢T 120 42.0 18.0|121 122 44 V-2 vA 100 38.0 22.0
120 121 2v N+1 «5 140 35.0 25.0(203 209 2v S= «5 110 38.0 22.0|130 113 44DV-1 vA 100 38.0 22.0
129 112 3v N= v9 140 35.0 25.0(216 225 3& V-2 «A 100 35.0 25.0 230 206 44 V-2 vA 100 38.0 22.0
202 208 3v N= vT 140 35.0 25.0 (219 222 3v O-2 K 100 35.0 25.0 (109 103 34 V-1 vA 50 31.0 29.0
210 229 3v N= «5 140 35.0 25.0 205 207 2¢ S= a3 90 32.0 28.0 (127 116 4e V-1 vA 50 31.0 29.0
211 228 3v N= &K 140 35.0 25.0 (109 103 3NN-1 v4 -50 22.0 38.0|210 202 44 V-1 vA 50 31.0 29.0
217 222 3v N= &K 140 35.0 25.0 (117 126 3NN-1 &9 -50 22.0 38.0|218 223 44 V-1 vA 50 31.0 29.0
230 205 3v N= «5 140 35.0 25.0 (127 116 3NN-1 *9 -50 22.0 38.0|102 110 5v S-1 +Q -100 19.0 41.0
122 119 2v N= ¢6 110 24.0 36.0 128 115 24 S-1 &A -50 22.0 38.0|112 131 5v S-1 ¢+ K -100 19.0 41.0
118 123 24 O-1 vQ 100 21.0 39.0(130 113 24 S-1 a5 -50 22.0 38.0|117 126 5v S-1 +Q -100 19.0 41.0
218 221 24 O-1 vQ 100 21.0 39.0|210 202 3NS-1 +J -50 22.0 38.0|132 106 4v S-1 ¢+ K -100 19.0 41.0
108 102 3v N-1 a5 -100 13.0 47.0 (212 229 3NS-1 &A -50 22.0 38.0|204 208 5v N-1 4 A -100 19.0 41.0
127 114 49 N-1 &K -100 13.0 47.0 (218 223 2¢ S-1 *A -50 22.0 38.0|214 227 5v S-1 +Q -100 19.0 41.0
128 113 3v N-1 vT -100 13.0 47.0 (221 220 3NS-1 +5 -50 22.0 38.0|219 222 4v S-1 ¢+ K -100 19.0 41.0
204 206 3v N-1 ¢+5 -100 13.0 47.0 (104 108 3v N-2 *6 -100 8.0 52.0 (224 217 5v S-1 ¢+ K -100 19.0 41.0
213 226 4v N-1 a5 -100 13.0 47.0 (123 120 3¢ S-2 *A -100 8.0 52.0 (105 107 34 V= vA -140 7.0 53.0
220 219 4y N-1 a5 -100 13.0 47.0 (129 114 3NN-2 va -100 8.0 52.0 (118 125 34 V= vA -140 7.0 53.0
131 110 34 O = 48 -140 5.0 55.0 (132 106 3N N-2 v5 -100 8.0 52.0 (216 225 34 V= vA -140 7.0 53.0
214 225 34 O= vQ -140 5.0 55.0 (204 208 3¢ S-2 A -100 8.0 52.0 (221 220 34 V= vA -140 7.0 53.0
104 106 4v N-2 9 -200 2.0 58.0 (121 122 4¢ S-3 A -150 2.0 58.0 (119 124 5vDS-1 +¢K -200 1.0 59.0
227 212 34DO= &2 -730 0.0 60.0 (105 107 5¢ S-4 A -200 0.0 60.0 (212 229 5¢vDS-1 4Q -200 1.0 59.0
13 «E5 14 45 15 «E4
Nord v 97543 Ost v EK875 Syd v EKn82
Alla ¢ E642 Ingen + D9764 NS ¢ 107
#93 384 #E10752
4 Knl07 496 # KKn983 #1076 & 753 & DKn982
vDKn6 K108 v D43 v Kn2 v 643 v K975
4973 + D105 + K2 + E1053 ¢ E6542 ¢ Kn3
#KD65 #EKn874 #Kn92 #K1076 »84 #Kn6
« KD8432 « ED42 K106
vE2 v 1096 vD10
¢ KKn8 ¢ Kn8 + KD98
£102 #ED53 #KD93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
105 109 4v N +1 ¢+3 650 59.0 1.0(105 109 6vDO-1 #3 100 60.0 0.0|123 124 34D O-3 ¢K 500 60.0 0.0
212 202 4v N+1 v9 650 59.0 1.0|113 101 6% V-1 aJ 50 58.0 2.0|205 211 24D O-2 ¢K 300 58.0 2.0
128 117 4v S= ¢+3 620 48.0 12.0 (131 114 2NV +3 45 -210 56.0 4.0(216 229 3v V-4 ¢5 200 56.0 4.0
129 116 4v S= ¢+3 620 48.0 12.0 (211 203 24DN-2 45 -300 54.0 6.0(107 109 34 O-3 ¢+K 150 510 9.0
132 107 4v N= 3 620 48.0 12.0 (118 127 5# V= ¢ A -400 48.0 12.0 (207 209 2v V-3 ¢5 150 51.0 9.0
205 209 4v S= ¢+3 620 48.0 12.0 (124 121 3NV = 45 -400 48.0 12.0 (218 227 3v V-3 ¢5 150 51.0 9.0
213 201 4v S= ¢+3 620 48.0 12.0(129 116 3NV = a7 -400 48.0 12.0 (230 208 2N S +1 ¢6 150 510 9.0
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215 228 4v S= &6 620 48.0 12.0 (130 115 3NV = a5 -400 48.0 12.0 (101 115 2# S +2 «Q 130 42.0 18.0
220 223 4v S= ¢+3 620 48.0 12.0 (206 208 3NV = 45 -400 48.0 12.0 (104 112 4# S= «Q 130 42.0 18.0
225 218 4y N= 8 620 48.0 12.0 (120 125 4v V= Ly -420 41.0 19.0 (106 110 4% S= «Q 130 42.0 18.0
229 214 4v N= 43 620 48.0 12.0 (212 202 4v V= &4 -420 41.0 19.0 (221 224 4# S= «Q 130 42.0 18.0
222 221 3v S+2 ¢+3 200 38.0 22.0(102 112 4v O+1 &T -450 25.0 35.0 (226 219 3# S +1 «Q 130 42.0 18.0
219 224 2v S+2 ¢+3 170 36.0 24.0|106 108 4v V +1 Ly -450 25.0 35.0 (114 102 2NS= ¢7 120 36.0 24.0
102 112 3NS-1 v4 -100 19.0 41.0 (132 107 4v V+1 &4 -450 25.0 35.0 (131 116 3# S= 2 110 34.0 26.0
103 111 4v S-1 +3 -100 19.0 41.0 (204 210 5v V= &3 -450 25.0 35.0 (213 203 24 O-2 ¢+K 100 32.0 28.0
106 108 4v S-1 +3 -100 19.0 41.0 ({205 209 4v O+1  #T -450 25.0 35.0 (223 222 24 O-1 ¢+ K 50 30.0 30.0
110 104 4v S-1 +3 -100 19.0 41.0(213 201 5v O= a4 -450 25.0 35.0 (119 128 3NS-1 v] -100 19.0 41.0
113 101 4v S-1 +3 -100 19.0 41.0 (215 228 4v V +1 aJ -450 25.0 35.0 (120 127 3NN-1 a2 -100 19.0 41.0
119 126 4v S-1 *7 -100 19.0 41.0 (216 227 4v V +1 LY -450 25.0 35.0 (125 122 44 S-1 «Q -100 19.0 41.0
120 125 4v S-1 +3 -100 19.0 41.0(217 226 4y O+1 43 -450 25.0 35.0 (129 118 3NS-1 v8 -100 19.0 41.0
122 123 4% S-1 +3 -100 19.0 41.0 (219 224 4v V +1 &4 -450 25.0 35.0 (201 215 24 S-1 +3 -100 19.0 41.0
124 121 4v S-1 +3 -100 19.0 41.0 (222 221 4v V +1 *A -450 25.0 35.0 (206 210 24 N-1 &K -100 19.0 41.0
130 115 4v S-1 +3 -100 19.0 41.0 (225 218 4y V+1 &4 -450 25.0 35.0(212 204 3v S-1 +Q -100 19.0 41.0
131 114 4% S-1 +3 -100 19.0 41.0 (229 214 4v V +1 &4 -450 25.0 35.0 (214 202 5# S-1 2Q -100 19.0 41.0
204 210 4v S-1 +3 -100 19.0 41.0 (230 207 4v O+1 v4 -450 25.0 35.0 (217 228 3# S-1 «Q -100 19.0 41.0
206 208 4v S-1 +3 -100 19.0 41.0 (103 111 3NV +2 aJ -460 9.0 51.0 (220 225 3# S-1 +Q -100 19.0 41.0
211 203 4y N-1 +3 -100 19.0 41.0 (122 123 3NV +2 45 -460 9.0 51.0 (103 113 4# S-2 2Q -200 7.0 53.0
217 226 4v S-1 +3 -100 19.0 41.0 (110 104 3NV +3 a5 -490 3.0 57.0(130 117 4# N-2 «Q -200 7.0 53.0
230 207 4v S-1 +3 -100 19.0 41.0(119 126 3NV +3 aJ -490 3.0 57.0 (121 126 3¢ S-3 +Q -300 3.0 57.0
118 127 4% S-2 42 -200 1.0 59.0 (128 117 3NV +3 aJ -490 3.0 57.0(132 108 3N S-3 2Q -300 3.0 57.0
216 227 4v S-2 +3 -200 1.0 59.0 (220 223 3NV +3 a7 -490 3.0 57.0(111 105 6¢DN-7 ¥5 -2000 0.0 60.0
16 # DKn 17 & Kn7 18 «ED
Vast v KKn105 Nord v Kn8432 Ost vK4
ov + 109 Ingen ¢ KKn1073 NS ¢ EKn2
#E10873 &Kn #KD10532
476 » K10854 4 D95432 4108 476 494
vED42 v863 v K75 vED v EDKNn976532 v 108
¢+ E762 ¢K3 ¢ 92 + ED85 ¢ 96 + D10753
2942  #KKn5 108 #ED632 »- +Kn764
« E932 + EK6  KKn108532
v97 v 1096 v-
+ DKn854 ¢ 64 + K84
D6 #K9754 #E98
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
130 117 3vyDS= 49 530 59.0 1.0]|224 223 3# N +3 vJ 170 60.0 0.0(120 129 3NO-3 «9 150 60.0 0.0
213 203 3vyDS= 49 530 59.0 1.0|101 117 44DV-1 &K 100 540 6.0(102 116 3NO-1 &3 50 520 8.0
101 115 34 O-2 &K 200 55.0 5.0|105 113 44DV-1 &K 100 540 6.0(107 111 3NO-1 29 50 52.0 8.0
107 109 34 O-2 ¢7 200 55.0 5.0[120 129 5¢DO-1 #A 100 54.0 6.0(124 125 44 V-1 v2 50 52.0 8.0
212 204 2v N+1 A 140 520 8.0(130 119 54DV-1 &K 100 540 6.0(126 123 3NO-1 &3 50 520 8.0
114 102 24 O-1 ¢+9 100 48.0 12.0 (214 204 44DV-1 #K 100 540 6.0(131 118 3NO-1 &4 50 52.0 8.0
220 225 24 O-1 +8 100 48.0 12.0 (115 103 44 V-1 vA 50 47.0 13.0(217 201 3NO-1 *9 50 52.0 8.0
226 219 34 O-1 ¢7 100 48.0 12.0 (222 225 44 V-1 &K 50 47.0 13.0 (227 220 3NO-1 &3 50 520 8.0
120 127 2v S-1 9 -50 41.0 19.0|102 116 4v S-1 & A -50 28.0 32.0|221 226 3¢ O= v8 -110 44.0 16.0
129 118 2v S-1 49 -50 41.0 19.0|104 114 4v S-1 4 A -50 28.0 32.0(105 113 34 V+1 v3 -170  41.0 19.0
218 227 3v N-1 4 A -50 41.0 19.0|107 111 4v S-1 s A -50 28.0 32.0|122 127 34 V +1 v2 -170  41.0 19.0
223 222 2v S-1 9 -50 41.0 19.0(108 110 4v S-1 & A -50 28.0 32.0|132 109 2NO+3 +8 -210 38.0 22.0
104 112 3v S-2 +Q -100 30.0 30.0 (112 106 5v S-1 ¢ A -50 28.0 32.0|104 114 3NO= v7 -400 32.0 28.0
121 126 3NDS-1 49 -100 30.0 30.0 (122 127 4v S-1 s A -50 28.0 32.0|112 106 3NO = &3 -400 32.0 28.0
123 124 3& N-2 & A -100 30.0 30.0 ({124 125 4v S-1 ¢ A -50 28.0 32.0|121 128 3NO= v3 -400 32.0 28.0
205 211 44 N-2 s A -100 30.0 30.0 (126 123 4v S-1 4 A -50 28.0 32.0|202 216 3NO= *9 -400 32.0 28.0
207 209 3& N-2 &5 -100 30.0 30.0 (131 118 4v S-1 s A -50 28.0 32.0|214 204 3NO= &3 -400 32.0 28.0
216 229 2v S-2 9 -100 30.0 30.0 ({202 216 4v S-1 ¢ A -50 28.0 32.0|108 110 44 O= v5 -420 23.0 37.0
217 228 3vDS-1 +4 -100 30.0 30.0 (206 212 4v S-1 4 A -50 28.0 32.0|213 205 44 O= v5 -420 23.0 37.0
106 110 24 O = *7 -110 20.0 40.0 (207 211 4# N-1 8 -50 28.0 32.0|218 229 44 V= »2 -420 23.0 37.0
119 128 24 O = +6 -110 20.0 40.0 (208 210 4v S-1 & A -50 28.0 32.0|222 225 44 O= +Q -420 23.0 37.0
230 208 24 O = vA -110 20.0 40.0 (215 203 4v S-1 4 A -50 28.0 32.0(101 117 44 V+1 *2 -450 11.0 49.0
111 105 24 O+1 7 -140 10.0 50.0 (217 201 4v S-1 ¢ A -50 28.0 32.0|115 103 44 V +1 s A -450 11.0 49.0
125 122 24 O+1 +6 -140 10.0 50.0 (221 226 4v S-1 & A -50 28.0 32.0(130 119 44 V+1 *2 -450 11.0 49.0
132 108 24 V +1 ¢+ K -140 10.0 50.0 227 220 4v S-1 ¢ A -50 28.0 32.0|208 210 44 O+1 +Q -450 11.0 49.0
201 215 24 O+1 vA -140 10.0 50.0 (121 128 5v S-2 ¢ A -100 8.0 52.0 (215 203 4 V +1 *2 -450 11.0 49.0
206 210 24 O+1 ¢7 -140 10.0 50.0 (218 229 5v S-2 & A -100 8.0 52.0 (219 228 44 V +1 ¢7 -450 11.0 49.0
214 202 24 O+1 o7 -140 10.0 50.0 (230 209 5v S-2 ¢ A -100 8.0 52.0 (224 223 44 O+1 +v8 -450 11.0 49.0
221 224 24 O+1 T -140 10.0 50.0 (219 228 34 V +1 vA -170 4.0 56.0 (230 209 4e V +1 s A -450 11.0 49.0
103 113 24 O+2 ¢7 -170 2.0 58.0 (213 205 44 V= &K -420 2.0 58.0 (206 212 3NO+2 v5 -460 2.0 58.0
131 116 3vyDS-2 49 -300 0.0 60.0(132 109 44DV= &K -590 0.0 60.0 (207 211 44 V +2 *7 -480 0.0 60.0
19 454 20 «E7 21 « KKn9864
Syd v EK87 Vast v E9832 Nord v Kn43
oV ¢+ D1053 Alla 4743 NS ¢ 72
&D32 #962 *96
«DKn3 4K8 463 » KKn94 a72 « E53
v 932 v Kn6 v10765 vKn4 vD1086 vE2
+E4 + KKn762 + K1065 ¢ ED2 ¢+ KD104 ¢ EKn85
#EK986 #Knl054 #EK8 #D753 #E85 #KKn102
« E109762 « D10852 « D10
vD1054 vKD v K975
+98 ¢ Kn98 4963
&7 #Kn104 D743
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
109 111 3vyDO-3 49 800 60.0 0.0[102 118 3NV-4 4 400 60.0 0.0|132 111 2vDV-3 &T 500 60.0 0.0
123 128 3#DV-2 ¢Q 500 58.0 2.0|106 114 3NV-2 9 200 58.0 2.0(124 129 3v V-4 &T 200 58.0 2.0
121 130 3NV -2 vQ 200 53.0 7.0[105 115 3NV-1 9 100 55.0 5.0|104 118 24 S+2 v4 170 54.0 6.0
127 124 34 O -2 vA 200 53.0 7.0|203 217 2NV -1 «4 100 55.0 5.0|117 105 24 S+2 6 170 540 6.0
220 229 3NV -2 vQ 200 53.0 7.0(108 112 INV= 46 -90 51.0 9.0|208 214 24 S +2 6 170 54.0 6.0
225 224 44 0 -2 49 200 53.0 7.0|223 226 INV= a4 -90 51.0 9.0|101 121 3v V-3 &T 150 49.0 11.0
102 118 INS+1 4 120 47.0 13.0(109 111 2v V= 9 -110 46.0 14.0 (128 125 2v V-3 T 150 49.0 11.0
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203 217 INS+1 4 120 47.0 13.0 (121 130 2v V= 49 -110 46.0 14.0 (103 119 14 S +2 aJ 140 39.0 21.0
116 104 2v S= «A 110 44.0 16.0 (216 204 2v V= 49 -110 46.0 14.0 (107 115 34 S= 6 140 39.0 21.0
103 117 3NV-1 vQ 100 40.0 20.0 ({123 128 2NV = 49 -120 41.0 19.0 (114 108 34 N= sJ 140 39.0 21.0
132 110 3¢ O-1 9 100 40.0 20.0 ({127 124 2NV = 49 -120 41.0 19.0 (220 202 24 S +1 aJ 140 39.0 21.0
223 226 3NO-1 v7 100 40.0 20.0 (101 119 2v V +1 42 -140 37.0 23.0 (223 228 24 S+1 6 140 39.0 21.0
105 115 2v S-1 3 -50 33.0 27.0|225 224 2v V +1 49 -140 37.0 23.0 (226 225 34 S= vA 140 39.0 21.0
215 205 2v S-1 &A -50 33.0 27.0|122 129 2NV +1 46 -150 32.0 28.0 (229 222 34 S= ¢5 140 39.0 21.0
216 204 2v S-1 LY -50 33.0 27.0|218 202 2NV +1 49 -150 32.0 28.0 (230 211 24 S+1 aJ 140 39.0 21.0
228 221 2v S-1 &A -50 33.0 27.0|219 201 1INV +2 49 -150 32.0 28.0 (209 213 24 S= ¢5 110 29.0 31.0
106 114 2v S-2 a5 -100 24.0 36.0 (103 117 2v V +2 49 -170  17.0 43.0 (224 227 24 S= aJ 110 29.0 31.0
108 112 3v S-2 &A -100 24.0 36.0 (113 107 2v V +2 49 -170 17.0 43.0 (126 127 3v V-2 «T 100 25.0 35.0
125 126 3vDS-1 &#A -100 24.0 36.0 (116 104 2v V +2 a7 -170  17.0 43.0 (216 206 3% V-2 «9 100 25.0 35.0
207 213 24 N-2 +J -100 24.0 36.0 ({132 110 2v V +2 46 -170  17.0 43.0 (106 116 INS= vQ 90 22.0 38.0
208 212 3v S-2 *2 -100 24.0 36.0 (208 212 2v V +2 49 -170  17.0 43.0 (109 113 2v V-1 &T 50 19.0 41.0
101 119 340 = &3 -110 14.0 46.0 (209 211 2v O+2 v4 -170  17.0 43.0 (122 131 1v V-1 &T 50 19.0 41.0
113 107 34O = 49 -110 14.0 46.0 214 206 2v V +2 a7 -170  17.0 43.0 (221 201 24 O= 4 A -90 16.0 44.0
209 211 34 0= vA -110 14.0 46.0 (215 205 2v V +2 a4 -170 17.0 43.0 (204 218 INS-1 vQ -100 14.0 46.0
218 202 34 0= 9 -110 14.0 46.0 (220 229 2v V +2 49 -170  17.0 43.0 (102 120 2v V= &T -110 10.0 50.0
230 210 34O = 49 -110 14.0 46.0 (222 227 2v V +2 49 -170  17.0 43.0 (110 112 2v V= &T -110 10.0 50.0
214 206 2NV = a7 -120 8.0 52.0(228 221 3v O+1 ¢ -170 17.0 43.0 (215 207 2v V= &T -110 10.0 50.0
122 129 340 +1 vA -130 5.0 55.0 (230 210 2v V +2 9 -170 17.0 43.0 (210 212 2v V +1 &T -140 6.0 54.0
219 201 340 +1 v9 -130 5.0 55.0 (125 126 2v V +3 &K -200 2.0 58.0 (123 130 2v V +2 &T -170 3.0 57.0
222 227 2% S-3 &A -150 2.0 58.0 (131 120 2v O+3 ¢Q -200 2.0 58.0 (219 203 1v V +3 &T -170 3.0 57.0
131 120 4vDS-3 48 -500 0.0 60.0 ({207 213 2v V+3 &K -200 2.0 58.0 (217 205 24 S-2 *6 -200 0.0 60.0
22 « E103 23 464 24 « KD6
Ost vKn53 Syd v EKn96 Vast v72
ov ¢ KKn Alla ¢ EKKn9 Ingen ¢ E97432
#E9865 #1053 #109
« KD8 4 Kn762 & Kn 4 D98 4109754 4832
v D97 v EK102 vKD1074 v52 vKn9 vKD108
4109752 ¢ 43 + D6 + 8543 ¢ Kn8 + K65
#Kn10 +KD4 #KD742 #EKNn96 *K876 #Kn52
4954 « EK107532 « EKn
v 864 v 83 v E6543
+ ED86 ¢ 1072 + D10
732 &8 &ED43
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
110 112 3NN +4 5 520 55.0 5.0|205 219 6NV -2 ¢+Q 200 60.0 0.0/201 223 2#DS+2 4K 380 60.0 0.0
117 105 3N S +4 v5 520 55.0 5.0(102 122 3NV-1 ¢+2 100 53.0 7.0|103 121 3& S+2 v9 150 540 6.0
128 125 3NN +4 2 520 55.0 5.0(103 121 3NO-1 sJ 100 53.0 7.0[105 119 3& N +2 v3 150 540 6.0
204 218 3NN +4 4 520 55.0 5.0(125 130 3NO-1 42 100 53.0 7.0[110 114 3% N+2 v5 150 54.0 6.0
208 214 3NS+4 5 520 55.0 5.0(127 128 6NV -1 +Q 100 530 7.0(125 130 2NN +1 8 150 540 6.0
217 205 3NN +4 4 520 55.0 5.0(129 126 3NO-1 aJ 100 53.0 7.0|217 207 3v V-3 «A 150 540 6.0
101 121 5# S+1 vA 420 48.0 12.0 (217 207 3NV-1 9 100 53.0 7.0(102 122 4& N-= 42 130 41.0 19.0
102 120 5# S = vA 400 36.0 24.0|210 214 3NV = 49 -600 43.0 17.0 (111 113 34 S+1 4 130 41.0 19.0
106 116 5# S = vA 400 36.0 24.0|216 208 3NV = +6 -600 43.0 17.0 (115 109 34 S +1 3 130 41.0 19.0
114 108 5& N = vA 400 36.0 24.0 (220 204 3NO= a2 -600 43.0 17.0 (123 101 3¢ N+1 ¢4 130 41.0 19.0
126 127 5& S = vA 400 36.0 24.0 (227 226 3NO= &5 -600 43.0 17.0(129 126 3# N +1 «Q 130 41.0 19.0
210 212 5& S = vA 400 36.0 24.0(104 120 3NO+1 &T -630 26.0 34.0 (205 219 34 S +1 4 130 41.0 19.0
215 207 5# S = vA 400 36.0 24.0 (105 119 3NO+1 43 -630 26.0 34.0 (211 213 2¢ N +2 «Q 130 41.0 19.0
216 206 5# S = vA 400 36.0 24.0(107 117 3NO+1 & -630 26.0 34.0 (230 212 34 S+1 3 130 41.0 19.0
219 203 5# S = vA 400 36.0 24.0|108 116 3NV +1 9 -630 26.0 34.0 (220 204 1¢ N +2 «Q 110 31.0 29.0
223 228 5& S = vK 400 36.0 24.0 (111 113 3NO+1 45 -630 26.0 34.0 (222 202 3% S= 4 110 31.0 29.0
226 225 5# S = vA 400 36.0 24.0(118 106 3NO+1 &7 -630 26.0 34.0 (107 117 3v V-2 v4 100 23.0 37.0
229 222 5# S = vA 400 36.0 24.0|132 112 3NV +1 2 -630 26.0 34.0 (127 128 34 V-2 v4 100 23.0 37.0
103 119 64 S-1 vA -50 13.0 47.0|211 213 3NO+1 &T -630 26.0 34.0 (132 112 3v V-2 «A 100 23.0 37.0
107 115 64 S-1 vA -50 13.0 47.0|218 206 3NV +1 2 -630 26.0 34.0 (209 215 3v V-2 «A 100 23.0 37.0
109 113 64 S-1 vA -50 13.0 47.0|221 203 3NV +1 9 -630 26.0 34.0 (210 214 2vDV-1 v4 100 23.0 37.0
122 131 64 S-1 vA -50 13.0 47.0|222 202 3NO+1 &) -630 26.0 34.0 (227 226 3vDV-1 #A 100 23.0 37.0
123 130 64 S-1 vA -50 13.0 47.0|225 228 3NO+1 45 -630 26.0 34.0 (218 206 2¢ N= *Q 90 16.0 44.0
124 129 64 S-1 vA -50 13.0 47.0|230 212 3NV +1 49 -630 26.0 34.0 (118 106 34 V-1 v4 50 12.0 48.0
132 111 64 N-1 vA -50 13.0 47.0|110 114 3NV +2 42 -660 7.0 53.0 (124 131 3v V-1 &A 50 12.0 48.0
209 213 64 S-1 vA -50 13.0 47.0|115 109 3NO+2 &7 -660 7.0 53.0 (216 208 34 O-1 va 50 12.0 48.0
220 202 64 S-1 vA -50 13.0 47.0|124 131 3NV +2 2 -660 7.0 53.0 (224 229 2NN-1 46 -50 8.0 52.0
221 201 64 S-1 vA -50 13.0 47.0|201 223 3NO+2 42 -660 7.0 53.0 (104 120 INV= +Q -90 5.0 55.0
224 227 64 S-1 vA -50 13.0 47.0|209 215 3NO+2 45 -660 7.0 53.0 (225 228 1INV = +Q -90 5.0 55.0
230 211 64 S-1 vA -50 13.0 47.0|224 229 3NV +2 +Q -660 7.0 53.0 (108 116 2v V +1 a5 -140 1.0 59.0
104 118 6#4RDS-1 vA -200 0.0 60.0 (123 101 3NO+3 &5 -690 0.0 60.0 (221 203 24 O+1 5 -140 1.0 59.0
25 « ED96 26 « EK1074 27 « K1054
Nord vKn107 Ost v 10953 Syd v EK98
ov + ED6 Alla + D87 Ingen * K7
#1073 &Kn *E95
a2 10874 46532 4 DKn98 2 D8762 493
vE8432 vKD9 v 872 vD v 543 vD106
4 Kn842 ¢ 1097 + K2 4943 41098 ¢53
#862 #KKn5 210732 #KD654 D2 #K107643
# KKn53 @- #« EKn
v 65 v EKKn64 v Kn72
¢ K53 ¢ EKn1065 ¢ EDKn642
#ED9%4 #E98 &Kn8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
130 127 INO-3 v5 300 60.0 0.0|126 131 3NS= K 600 60.0 0.0[113 115 4v V-1 v3 50 59.0 1.0
108 118 34 O-2 «Q 200 56.0 4.0(132 113 2v N+1 5 140 58.0 2.0(227 201 4v V-1 v3 50 59.0 1.0
222 204 2v V-2 «T 200 56.0 4.0(228 227 2v N= 3 110 56.0 4.0(226 202 3# O= *4 -110 56.0 4.0
223 203 34 O-2 v5 200 56.0 4.0(202 224 2NS-1 &K -100 51.0 9.0(223 205 3v V= v3 -140 54.0 6.0
104 122 2v N= «K 110 52.0 8.0(212 214 3v N-1 a5 -100 51.0 9.0(106 122 3v V +2 48 -200 52.0 8.0
105 121 24 O-1 «Q 100 46.0 14.0 (222 204 3v N-1 45 -100 51.0 9.0(104 124 4v V= v3 -420 35.0 25.0
112 114 24 O-1 v7 100 46.0 14.0(225 201 2v N-1 a7 -100 51.0 9.0(105 123 4v V= ¢ A -420 35.0 25.0
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128 129 34 O-1 v9 100 46.0 14.0 (226 229 24 V= vA -110 46.0 14.0 (109 119 4v V= v5 -420 35.0 25.0
210 216 3¢ O-1 v5 100 46.0 14.0 (116 110 24 V +1 ¢+ Q -140 43.0 17.0 (110 118 4v V= ¢ A -420 35.0 25.0
219 207 24 O-1 v9 100 46.0 14.0 (124 102 34 V= ¢4 -140 43.0 17.0 (120 108 4v V= ¢A -420 35.0 25.0
212 214 INS-1 aJ -50 40.0 20.0|103 123 3v N-2 45 -200 26.0 34.0 (126 102 4v V= v3 -420 35.0 25.0
230 213 14 O= v6 -80 38.0 22.0|104 122 2v N-2 46 -200 26.0 34.0 (127 101 4v V= ¢ A -420 35.0 25.0
109 117 2¢ O= v7 -90 30.0 30.0|105 121 3NS-2 +5 -200 26.0 34.0 (131 128 4v V= ¢ A -420 35.0 25.0
111 115 INV= v3 -90 30.0 30.0|108 118 3v N-2 45 -200 26.0 34.0 (132 114 4v V= ¢ A -420 35.0 25.0
126 131 2¢ O= *Q -90 30.0 30.0|111 115 3v N-2 45 -200 26.0 34.0 (203 225 4v V= v3 -420 35.0 25.0
202 224 24 O= v9 -90 30.0 30.0|112 114 3v N-2 45 -200 26.0 34.0 (211 217 4v V= ¢A -420 35.0 25.0
211 215 24 O= *J -90 30.0 30.0|119 107 4v N-2 45 -200 26.0 34.0 (212 216 4v V= v3 -420 35.0 25.0
218 208 2¢ O= LJe) -90 30.0 30.0|125 101 3v N-2 45 -200 26.0 34.0 (213 215 4v V= ¢ A -420 35.0 25.0
221 205 2¢ O= v9 -90 30.0 30.0|128 129 3v S-2 a K -200 26.0 34.0 (219 209 4v V= ¢ A -420 35.0 25.0
116 110 34D S-1 45 -100 22.0 38.0 (206 220 2N S -2 ¢+5 -200 26.0 34.0 (222 206 4v V= ¢ A -420 35.0 25.0
103 123 2¢ O+1 #Q -110 12.0 48.0 (210 216 4v N-2 46 -200 26.0 34.0 (224 204 4v V= ¢ A -420 35.0 25.0
106 120 2¢ O+1 v5 -110 12.0 48.0 (217 209 3v N-2 a5 -200 26.0 34.0 (111 117 3NO+1 3 -430 17.0 43.0
119 107 24 O = *0Q -110 12.0 48.0 (218 208 3v N-2 45 -200 26.0 34.0 (112 116 3NV +1 &5 -430 17.0 43.0
125 101 2¢ O+1 &5 -110 12.0 48.0 (219 207 3v N-2 45 -200 26.0 34.0 (107 121 4v V +1 ¢ A -450 7.0 53.0
132 113 2¢ O+1 #Q -110 12.0 48.0 (221 205 3v N-2 a5 -200 26.0 34.0 (125 103 4v V +1 ¢ A -450 7.0 53.0
217 209 2¢ O+1 &7 -110 12.0 48.0 ({130 127 4v N-3 45 -300 9.0 51.0(129 130 4v V+1 ¢ A -450 7.0 53.0
225 201 3¢ O= v3 -110 12.0 48.0 (211 215 4v N-3 46 -300 9.0 51.0 (207 221 4v V+1 ¢ A -450 7.0 53.0
226 229 24 O= *0Q -110 12.0 48.0 (223 203 3NDS-2 T -500 6.0 54.0 (218 210 4v V +1 ¢ A -450 7.0 53.0
228 227 24 O+1 &) -110 12.0 48.0 (106 120 24DV = 49 -670 3.0 57.0 (220 208 4v V +1 ¢ A -450 7.0 53.0
124 102 INV +1 v3 -120 2.0 58.0 (230 213 24DV = 49 -670 3.0 57.0 (229 228 4v V +1 ¢ A -450 7.0 53.0
206 220 2¢DO= ¥5 -180 0.0 60.0 (109 117 24DV +1 +¢Q -870 0.0 60.0 ({230 214 4v V +1 ¢A -450 7.0 53.0
28 @- 29 @- 30 @-
Vast v- Nord v- Ost v-
NS .- Alla .- Ingen .-
»- »- &-
a- Ao a- Ao .-
v- V- v- V- v-
¢- - ¢- - .-
- - - - - H-
@- @- @-
v- v- v-
¢- .- ¢-
»- »- »-

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
104 124 44 O +2 ¢ -170 59.0 1.0(108 122 1IN N+3 v5 180 58.0 2.0|212 218 3NN +2 ¢J 460 59.0 1.0
132 114 340 +3  ¢J -170 59.0 1.0(208 222 1IN N+3 vK 180 58.0 2.0(213 217 3NN +2 6 460 59.0 1.0
126 102 3vDS-1 49 -200 56.0 4.0(223 207 1IN N+3 v2 180 58.0 2.0[110 120 44 N+1 vJ 450 49.0 11.0
106 122 44 O = vA -420 51.0 9.0 (105 125 1IN N+2 v3 150 52.0 8.0|113 117 44 S+1 vK 450 49.0 11.0
107 121 54 O +1 vA -420 51.0 9.0(106 124 1IN N+2 v2 150 52.0 8.0(127 103 44 N+1 ¢A 450 49.0 11.0
110 118 54 O +1 YA -420 51.0 9.0(213 217 INN+2 v6 150 52.0 8.0|130 131 44 S+1 vK 450 49.0 11.0
211 217 540 +1  ¢J -420 51.0 9.0(101 129 INN+1 ¢4 120 42.0 18.0 (201 229 44 S +1 vK 450 49.0 11.0
113 115 3NV +1 vK -430 45.0 15.0 (127 103 INN+1 vQ 120 42.0 18.0 (214 216 54 S= vK 450 49.0 11.0
207 221 ANV = *T -430 45.0 15.0 (132 115 INN+1 v6 120 42.0 18.0 (224 206 44 N+1  #T 450 49.0 11.0
129 130 54 O +2 +9 -440 41.0 19.0 ({201 229 INN+1 v2 120 42.0 18.0 (228 202 44 S +1 «J 450 49.0 11.0
223 205 54 O +2 ¢J -440 41.0 19.0 (214 216 INN+1 v6 120 42.0 18.0 (106 124 3NN +1 ¢J 430 29.0 31.0
131 128 44 O+1 YA -450 38.0 22.0 (221 209 INN+1 v2 120 42.0 18.0 (108 122 3N N+1 ¢J 430 29.0 31.0
212 216 44 O+2 YA -480 36.0 24.0 (228 202 INN+1 v6 120 42.0 18.0 (114 116 3N N+1 ¢T 430 29.0 31.0
125 103 3NV +3 vK -490 34.0 26.0 (220 210 2v N= 2 110 340 26.0(118 112 3NN +1 ¢T 430 29.0 31.0
111 117 3vDS-2 49 -500 29.0 31.0 (107 123 INN= vQ 90 22.0 38.0(121 109 3NN +1 ¢J 430 29.0 31.0
222 206 3vyDS-2 49 -500 29.0 31.0 (110 120 INN= v4 90 22.0 38.0 (128 102 3NN +1 ¢T 430 29.0 31.0
226 202 3vyDS-2 v6 -500 29.0 31.0 (114 116 INN= v4 90 22.0 38.0(132 115 3NN +1 ¢+3 430 29.0 31.0
227 201 2¢yDS-2 49 -500 29.0 31.0 (121 109 INN= +9 90 22.0 38.0 208 222 3NN +1 vT 430 29.0 31.0
109 119 44 O+3  ¢J -510 20.0 40.0 (126 104 INN= v2 90 22.0 38.0(219 211 3NN+1 ¢J 430 29.0 31.0
120 108 44 O+3 &7 -510 20.0 40.0 (130 131 INN= v5 90 22.0 38.0(221 209 3NN +1 ¢J 430 29.0 31.0
203 225 44 O+3 YA -510 20.0 40.0 ({212 218 INN= +9 90 22.0 38.0 223 207 3NN+1 ¢3 430 29.0 31.0
224 204 44 O+3  ¢2 -510 20.0 40.0 (219 211 INN= v2 90 22.0 38.0|225 205 3NN +1 vJ 430 29.0 31.0
230 214 54 O+2 YA -510 20.0 40.0 ({224 206 INN= v5 90 22.0 38.0(101 129 3NN= vJ 400 14.0 46.0
219 209 4vDS-3 &7 -800 14.0 46.0 ({225 205 INN= v7 90 22.0 38.0 (107 123 3NN= vJ 400 14.0 46.0
105 123 6# O = vA -920 11.0 49.0 ({227 203 INN= vQ 90 22.0 38.0 (204 226 3NN= vJ 400 14.0 46.0
220 208 6% O = +J -920 11.0 49.0 (111 119 INN-1 vQ -100 7.0 53.0 (111 119 44 S-1 +Q -50 8.0 52.0
112 116 64O +1 YA -940 6.0 54.0(113 117 INN-1 *7 -100 7.0 53.0 (227 203 44 S-1 +Q -50 8.0 52.0
127 101 64O +1 YA -940 6.0 54.0(118 112 2v N-1 ¢7 -100 7.0 53.0 (230 215 44 S-1 ¢+ Q -50 8.0 52.0
229 228 64O +1  ¢J -940 6.0 54.0(128 102 2v N-1 »2 -100 7.0 53.0 (220 210 4NN-2 vJ] -100 4.0 56.0
213 215 4vDS-4 49 -1100 2.0 58.0 (204 226 2N N-2 *7 -200 1.0 59.0 (105 125 6N N-3 ¢ A -150 1.0 59.0
218 210 74aDO= ¢J -1630 0.0 60.0(230 215 2N N-2 +6 -200 1.0 59.0 (126 104 6NN-3 vQ -150 1.0 59.0
31 @- 32 @- 33 @-

Syd v- Vast v- Nord v-
NS .- ov .- Ingen .-
»- LE »-
a- A= a- A= .-
v- V- v- V- v-
¢- - ¢- - ¢- -
- H- LI N »-
@- @- @-
v- v- v-
¢- .- .-
»- »- &-

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
107 125 3N S +3 8 690 57.0 3.0(209 223 6# N= &2 920 56.0 4.0|103 131 3NV-3 v4 150 58.0 2.0
108 124 3N S +3 +«J 690 57.0 3.0(221 211 6# N= 9 920 56.0 4.0(123 111 3NV-3 v6 150 58.0 2.0
111 121 3N S+3 &J 690 57.0 3.0(228 204 6% N= 49 920 56.0 4.0|226 208 3NV-3 v4 150 58.0 2.0
226 206 3N S +3 &«J 690 57.0 3.0(229 203 6% N= 8 920 56.0 4.0|109 125 2v N +1 ¢+Q 140 540 6.0
102 130 3N S +2 +«J 660 36.0 24.0 (230 216 6% N= 5 920 56.0 4.0|129 105 3NV-2 v4 100 52.0 8.0
109 123 3N S +2 45 660 36.0 24.0 107 125 3N S+3 42 490 48.0 12.0 (110 124 4¢ O-1 v8 50 49.0 11.0
112 120 3N S +2 3 660 36.0 24.0|108 124 3N S +3 3 490 48.0 12.0 (221 213 5¢ O-1 vK 50 49.0 11.0
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114 118 3N S +2 «J 660 36.0 24.0 114 118 3N S+3 42 490 48.0 12.0 (225 209 3vyDN-1 +Q -100 46.0 14.0
119 113 3N S+2 43 660 36.0 24.0|102 130 3N S +2 3 460 32.0 28.0|112 122 24 O= v5 -110 43.0 17.0
127 105 3N S +2 «J 660 36.0 24.0|106 126 3N S +2 a4 460 32.0 28.0 (227 207 24 O= v8 -110 43.0 17.0
128 104 3N S +2 v3 660 36.0 24.0|109 123 3N S +2 5 460 32.0 28.0|115 119 4¢ O= +4 -130 37.0 23.0
202 201 3N S +2 8 660 36.0 24.0|111 121 3N S+2 42 460 32.0 28.0|120 114 3¢ O+1 8 -130 37.0 23.0
209 223 3N S +2 «J 660 36.0 24.0|115 117 3N S+2 4 460 32.0 28.0(203 202 1¢ O+3 &J -130 37.0 23.0
213 219 3N S+2 K 660 36.0 24.0 {119 113 3NS+2 5 460 32.0 28.0|223 211 2¢ O+2 +6 -130 37.0 23.0
214 218 3N S +2 +«J 660 36.0 24.0|129 103 3N S +2 +J 460 32.0 28.0|113 121 34 O= v7 -140 29.0 31.0
215 217 3N S+2 3 660 36.0 24.0|132 116 4NS+1 3 460 32.0 28.0(116 118 24 O+1 & -140 29.0 31.0
220 212 3N S+2 «J 660 36.0 24.0|202 201 3NS+2 3 460 32.0 28.0|215 219 34 O= vK -140 29.0 31.0
224 208 3N S +2 3 660 36.0 24.0|205 227 3N S +2 4 460 32.0 28.0|230 217 34 O= v5 -140 29.0 31.0
225 207 3N S +2 8 660 36.0 24.0|213 219 3NN+2 &7 460 32.0 28.0 (101 102 4¢ O+1 8 -150 19.0 41.0
228 204 3N S +2 «J 660 36.0 24.0 220 212 3N S+2 3 460 32.0 28.0|107 127 4¢ O+1 8 -150 19.0 41.0
229 203 3N S +2 v9 660 36.0 24.0|225 207 3N S +2 8 460 32.0 28.0|201 204 2¢ O+3 &2 -150 19.0 41.0
106 126 3NS+1 «J 630 12.0 48.0|112 120 54 N+1 48 420 16.0 44.0|206 228 4¢ O+1 v8 -150 19.0 41.0
115 117 3NS+1 +«J 630 12.0 48.0(215 217 54 N+1 48 420 16.0 44.0(214 220 3¢ O+2 v5 -150 19.0 41.0
122 110 3NS+1 3 630 12.0 48.0|226 206 5# N+1 &5 420 16.0 44.0(222 212 4¢ O+1 +8 -150 19.0 41.0
131 101 3NS+1 «J 630 12.0 48.0|122 110 5& N= &2 400 11.0 49.0|108 126 34 O+1 v8 -170 10.0 50.0
205 227 3NS+1 «J 630 12.0 48.0(128 104 5& N = 9 400 11.0 49.0|128 106 24 O+2 vK -170 10.0 50.0
221 211 3NS+1 5 630 12.0 48.0(222 210 3#N+2 48 150 8.0 52.0(132 117 34 O+1 ¥5 -170 10.0 50.0
222 210 3NS+1 +«J 630 12.0 48.0127 105 6NS-1 3 -50 3.0 57.0|210 224 34 O+2 v8 -200 5.0 55.0
129 103 4v S= +«J 620 4.0 56.0|131 101 6% N-1 +8 -50 3.0 57.0|216 218 24 O+3 +6 -200 5.0 55.0
230 216 24 N+1 ¢6 140 2.0 58.0(214 218 6 N-1 *5 -50 3.0 57.0|130 104 5¢ O= *6 -400 2.0 58.0
132 116 6NS-1 LN -100 0.0 60.0 (224 208 6NS-1 a2 -50 3.0 57.0|229 205 5¢DO= 8 -560 0.0 60.0
34 a- 35 a- 36 @-
Ost v- Syd v- Vast v-
NS ¢- ov *- Alla .-
»- »- »-
a- a- a- a- a- a-
v-v- v-v- v-v-
¢- .- ¢- - ¢- .-
& & LI B & &
.- a- .-
v- v- v-
.- ¢- ¢-
»- »- »-

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
112 122 2v N+2 &4A 170 60.0 0.0]|102 103 24 S= ¢7 110 58.0 2.0|108 128 3vDO-3 +Q 800 60.0 0.0
107 127 INN+2 ¢2 150 540 6.0(132 118 24 S= +Q 110 58.0 2.0|211 225 3NN +3 vJ 690 58.0 2.0
116 118 INN+2 ¢6 150 54.0 6.0]|227 209 24 S= A 110 58.0 2.0|102 103 3NN +2 vJ 660 51.0 9.0
201 204 2NN+1 «J 150 54.0 6.0|230 218 3NV-1 «J 100 54.0 6.0|111 125 3NN +2 v4 660 51.0 9.0
203 202 INN+2 &J 150 540 6.0|228 208 34 S-1 oA -50 52.0 8.0|130 106 3NN +2 vJ 660 51.0 9.0
206 228 INN+2 &J 150 54.0 6.0|129 107 2v N-2 vJ -100 49.0 11.0 (216 220 3NN +2 vJ 660 51.0 9.0
109 125 2v N+1 &Q 140 47.0 13.0 (211 225 2vy N-2 v3 -100 49.0 11.0 (217 219 3NN +2 vJ 660 51.0 9.0
214 220 2v N+1 #2140 47.0 13.0 (111 125 34 V= L -110 46.0 14.0 (224 212 3N N+2 vJ 660 51.0 9.0
226 208 3« N+1 «J 130 43.0 17.0 (108 128 2N O = 3 -120 41.0 19.0 ({109 127 3NN +1 vJ 630 40.0 20.0
229 205 3#N+1 &A 130 43.0 17.0(215 221 2NV = *T -120 41.0 19.0(124 112 3NN+1 #6 630 40.0 20.0
101 102 2NN = v3 120 36.0 24.0|217 219 INV+1 *T -120 41.0 19.0(202 205 3NN+1 &5 630 40.0 20.0
115 119 INN+1 #Q 120 36.0 24.0|222 214 1INV +1 *T -120 41.0 19.0 (223 213 3NN+1 vJ 630 40.0 20.0
120 114 INN+1 «A 120 36.0 24.0|110 126 3% O+1 &2 -130 35.0 25.0 (227 209 3NN +1 vJ 630 40.0 20.0
210 224 INN+1 ¢+3 120 36.0 24.0|223 213 3 0+1 vA -130 35.0 25.0 (228 208 44 S= 8 620 34.0 26.0
215 219 INN+1 ¢5 120 36.0 24.0|104 101 2¢ N-3 49 -150 29.0 31.0 (110 126 3NN= vJ 600 24.0 36.0
103 131 2v N= «8 110 24.0 36.0|114 122 1INV +2 3 -150 29.0 31.0 (114 122 3NN= vJ 600 24.0 36.0
108 126 3& N= ¢2 110 24.0 36.0|117 119 2NV +1 oT -150 29.0 31.0(116 120 3NN= vJ 600 24.0 36.0
113 121 2v N= «J 110 24.0 36.0|216 220 1INV +2 *T -150 29.0 31.0 (129 107 3NN= vJ 600 24.0 36.0
128 106 3% N= v6 110 24.0 36.0|109 127 1INV +3 *T -180 16.0 44.0 (131 105 3NN= 6 600 24.0 36.0
216 218 24 S+1 «4 110 24.0 36.0|121 115 1INV +3 *T -180 16.0 44.0 (207 229 3NN= vJ 600 24.0 36.0
222 212 3# N= v4 110 24.0 36.0|124 112 1INV +3 *T -180 16.0 44.0 (215 221 3NN= vJ 600 24.0 36.0
223 211 3#S= a7 110 24.0 36.0|130 106 1INV +3 L) -180 16.0 44.0 (226 210 3NN= vJ 600 24.0 36.0
230 217 INN= oT 90 16.0 44.0|131 105 1INV +3 *T -180 16.0 44.0 (230 218 3NN= v3 600 24.0 36.0
110 124 1¢ V+1 &5 -90 14.0 46.0 202 205 1INV +3 *T -180 16.0 44.0(104 101 3vDO-1 +J 200 12.0 48.0
123 111 3NN-1 2 -100 7.0 53.0 (204 203 1INV +3 *T -180 16.0 44.0(204 203 2¢DO-1 8 200 12.0 48.0
129 105 3NN-1 «Q -100 7.0 53.0 (207 229 1INV +3 *T -180 16.0 44.0(222 214 3vDO-1 ¢Q 200 12.0 48.0
130 104 44 N-1 2 -100 7.0 53.0 (224 212 1INV +3 +8 -180 16.0 44.0 (113 123 3NN-1 vJ -100 6.0 54.0
132 117 3NN-1 +Q -100 7.0 53.0 (116 120 2 S-4 aA -200 6.0 54.0(117 119 3NN-1 vJ -100 6.0 54.0
221 213 5& N-1 +3 -100 7.0 53.0(113 123 34D S-2 4A -300 3.0 57.0(121 115 3NN-1 vJ -100 6.0 54.0
227 207 3NN-1 +3 -100 7.0 53.0(201 206 24DS-2 ¢Q -300 3.0 57.0(201 206 5% N -3 +3 -300 2.0 58.0
225 209 3¢ O= vQ -110 0.0 60.0 (226 210 3NV +1 L) -630 0.0 60.0({132 118 6¢DN-2 vJ -500 0.0 60.0
37 .- 38 a- 39 a-

Nord v- Ost v- Syd v-
NS ¢- ov ¢- Alla ¢-
*- *- *-
a- a- a- a- a- a-
v-v- v-v- v-v-
¢- .- ¢- .- ¢- .-
& & & & A B
a- a- @-
v- v- v-
¢- ¢- ¢-
»- »- »-

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
131 107 3¢DS= vA 670 60.0 0.0|230 219 2+ O-3 «8 300 60.0 0.0/104 105 5vDO-3 ¢A 800 60.0 0.0
218 220 4% N= v7 130 58.0 2.0|225 213 64 O-2 3 200 58.0 2.0|110 130 3NV-3 «9 300 58.0 2.0
109 129 3¢ S= vA 110 540 6.0|103 104 6+ O-1 «8 100 55.0 5.0|112 128 4v O-2 T 200 51.0 9.0
117 121 3¢ S= vA 110 540 6.0|205 204 4+ O-1 «J 100 55.0 5.0(116 124 4v O-2 «5 200 51.0 9.0
212 226 3¢ N= &7 110 540 6.0|101 106 34 O+1 &5 -170 48.0 12.0(119 121 3v O-2 T 200 51.0 9.0
122 116 3v V-1 *6 50 50.0 10.0|114 124 24 O+2 +9 -170 48.0 12.0 (126 114 3vyDO-1 «T 200 51.0 9.0
205 204 34 N-1 vT -100 46.0 14.0[125 113 14 O+3 &5 -170 48.0 12.0 (132 120 3NV -2 &7 200 51.0 9.0
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228 210 4% N-1 v5 -100 46.0 14.0(132 119 14 O+3 ¢9 -170 48.0 12.0(230 220 4vDO-1 «T 200 51.0 9.0
229 209 4% N-1 vQ -100 46.0 14.0 (224 214 34 O+1 #9 -170 48.0 12.0 (102 107 3v O-1 T 100 35.0 25.0
230 219 2v V= +J -110 42.0 18.0 (111 127 34 O+2 48 -200 42.0 18.0(106 103 3v O-1 T 100 35.0 25.0
101 106 34 O= 8 -140 33.0 27.0(117 121 4vDS-2 T -300 39.0 21.0 (111 129 3v O-1 «4 100 35.0 25.0
110 128 3v V= ¢J -140 33.0 27.0 (217 221 3#DN-2 +A -300 39.0 21.0(115 125 3v O -1 T 100 35.0 25.0
111 127 2v V+1  ¢J -140 33.0 27.0(110 128 54DN-3 +A -500 36.0 24.0 (118 122 4v O-1 T 100 35.0 25.0
114 124 2v V+1  #J -140 33.0 27.0 (216 222 5¢ O= LX) -600 34.0 26.0 (123 117 3v O-1 «T 100 35.0 25.0
115 123 3v V= ¢J -140 33.0 27.0 (105 102 44 O= 48 -620 23.0 37.0(131 109 4v O-1 T 100 35.0 25.0
118 120 34 V= &7 -140 33.0 27.0 (112 126 44 O= a2 -620 23.0 37.0(203 208 3v O-1 T 100 35.0 25.0
216 222 3v V= *2 -140 33.0 27.0(122 116 44 O= +5 -620 23.0 37.0(213 227 3v O-1 «T 100 35.0 25.0
227 211 34 O= ¢ A -140 33.0 27.0 (131 107 44 O= ¢9 -620 23.0 37.0(219 221 3v O-1 46 100 35.0 25.0
203 206 3v V+1  ¢J -170  21.0 39.0 (202 207 44 O= oT -620 23.0 37.0 (217 223 24 N-1 +9 -100 24.0 36.0
208 201 2v V+2  #J -170  21.0 39.0 (208 201 44 O= ¢5 -620 23.0 37.0 (113 127 2v O = T -110 19.0 41.0
224 214 34 O+1 v) -170  21.0 39.0 (212 226 44 O= &5 -620 23.0 37.0(209 202 2v O= T -110 19.0 41.0
225 213 3v V+1  #J -170 21.0 39.0 (223 215 44 O= &5 -620 23.0 37.0(218 222 2v O= oT -110 19.0 41.0
103 104 34 O+2 +A -200 12.0 48.0 (228 210 44 O= *9 -620 23.0 37.0 (226 214 2v O = oT -110 19.0 41.0
112 126 2v V+3  ¢J -200 12.0 48.0 (229 209 44 O= 8 -620 23.0 37.0(201 210 3v O = 8 -140 11.0 49.0
130 108 24 O+3 8 -200 12.0 48.0 (109 129 44 O+1 v4 -650 8.0 52.0 (206 205 3v O= oT -140 11.0 49.0
202 207 34 O+2 4T -200 12.0 48.0(130 108 44 O+1 438 -650 8.0 52.0(224 216 2v O+1 &4 -140 11.0 49.0
217 221 24 O+3  +A -200 12.0 48.0 (203 206 44 O+1 &5 -650 8.0 52.0(228 212 2v O+1 T -140 11.0 49.0
132 119 44 N-3 vQ -300 6.0 54.0(218 220 44 O+1 &2 -650 8.0 52.0(101 108 4+ S-2 v3 -200 4.0 56.0
125 113 4v V+1  ¢8 -450 3.0 57.0 (227 211 44 O+1 ¢9 -650 8.0 52.0(225 215 3¢ S-2 v4 -200 4.0 56.0
223 215 44 O+1 8 -450 3.0 57.0 (115 123 44 O+2 vA -680 1.0 59.0 (229 211 34 S-2 +6 -200 4.0 56.0
105 102 34DV +2 vJ -730 0.0 60.0 (118 120 44 O+2 YA -680 1.0 59.0 (204 207 5¢DS-3 ¥Q -800 0.0 60.0
40 a- 41 a- 42 a-
Vast v- Nord v- Ost v-
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*- *- »-
a- a- a- a- a-
v-v- v-v- v-
¢- 0- ¢- 0 *-
& K- & K- & K-
a- a- a-
v- v- v-
.- .- .-
*- *- *-

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
104 105 3N O-2 «T 100 57.0 3.0|111 131 5¢DO-1 vA 200 60.0 0.0]132 121 34DO-4 vA 1100 60.0 0.0
106 103 44 V-2 +9 100 57.0 3.0|113 129 5¢ O-1 +3 100 56.0 4.0|120 122 4y N+1 #9 650 58.0 2.0
111 129 4¢DO-1 vK 100 57.0 3.0|124 118 5¢ O-1 A 100 56.0 4.0|111 131 INV -4 ¢K 400 56.0 4.0
209 202 44 V-2 v4 100 57.0 3.0|{210 203 5¢ O-1 «4 100 56.0 4.0|103 108 1INV -3 ¢K 300 53.0 7.0
102 107 3+ V-1 +9 50 44.0 16.0|105 106 3v N-2 +3 -100 52.0 8.0(202 211 34 O-3 ¢+2 300 53.0 7.0
113 127 3NV-1 v7 50 44.0 16.0|205 208 3¢ O= *J -110 50.0 10.0(116 126 2y N+3 #7 200 49.0 110
115 125 34 V-1 vA 50 44.0 16.0|102 109 3¢ O+1 +6 -130 45.0 15.0 (201 212 24 O-2 vA 200 49.0 11.0
118 122 3NV -1 v7 50 44.0 16.0|120 122 3¢ O+1 A -130 45.0 15.0(101 110 2v N+2 #9 170 43.0 17.0
131 109 3NV-1 v4 50 44.0 16.0|132 121 4¢ O= LY -130 45.0 15.0(119 123 1v N+3 &J 170 430 17.0
132 120 3NO-1 vK 50 44.0 16.0 (225 217 3¢ O+1 4A -130 45.0 15.0(124 118 2v N+2 4K 170 43.0 17.0
203 208 24 V-1 v7 50 44.0 16.0|219 223 3¢ O+2 %6 -150 37.0 23.0(214 228 3vy N+1 &6 170 43.0 17.0
204 207 3e& V-1 vA 50 44.0 16.0|226 216 3¢ O+2 49 -150 37.0 23.0(102 109 3¢ N+2 &9 150 31.0 29.0
206 205 5¢ O-1 vK 50 44.0 16.0|227 215 2¢ O+3 +6 -150 37.0 23.0(107 104 3¢ N+2 &6 150 31.0 29.0
112 128 3¢ O= 49 -110 29.0 31.0(229 213 4¢ O+1 +6 -150 37.0 23.0(113 129 3¢ N+2 «9 150 31.0 29.0
126 114 3¢ O= vK -110 29.0 31.0 (103 108 3¢ O+3 #9 -170  32.0 28.0 (127 115 3¢ N+2 &9 150 31.0 29.0
219 221 3¢ O= v9 -110 29.0 31.0 (117 125 4v S-4 &) -200 30.0 30.0 (210 203 3¢ N+2 &K 150 31.0 29.0
224 216 3¢ O= vK -110 29.0 31.0 (107 104 5¢ O= +6 -600 22.0 38.0(225 217 2¢ N+3 «#9 150 31.0 29.0
226 214 2¢ O+1 vK -110 29.0 31.0(112 130 3NO= *7 -600 22.0 38.0 (227 215 3¢ N+2 &9 150 31.0 29.0
230 220 24 V= vA -110 29.0 31.0 (119 123 5¢ O= *J -600 22.0 38.0(229 213 3¢ N+2 &K 150 31.0 29.0
101 108 2¢ O+2 vK -130 16.0 44.0 (127 115 5¢ O= &T -600 22.0 38.0 (117 125 3v N= 6 140 20.0 40.0
116 124 3¢ O+1  vK -130 16.0 44.0 (204 209 3NO= *4 -600 22.0 38.0 (218 224 3v N= 9 140 20.0 40.0
119 121 3¢ O+1 vK -130 16.0 44.0 (218 224 3NO= *4 -600 22.0 38.0(230 221 2v N+1 &K 140 20.0 40.0
201 210 2¢ O+2 vK -130 16.0 44.0 (220 222 3NO= *4 -600 22.0 38.0(114 128 3¢ S+1 #A 130 13.0 47.0
217 223 3¢ O+1  v9 -130 16.0 44.0(101 110 3NO+ v3 -630 8.0 52.0 (204 209 2¢ N+2 &K 130 13.0 47.0
228 212 3¢ O+1 vQ -130 16.0 44.0(114 128 3NO+1 %4 -630 8.0 52.0(220 222 3¢ S+1 #A 130 13.0 47.0
229 211 3¢ O+1 ¢K -130 16.0 44.0(116 126 3NO+1 %9 -630 8.0 52.0(226 216 3¢ S+1 #A 130 13.0 47.0
123 117 34 V+2  +9 -200 8.0 52.0(201 212 3NO+1 &3 -630 8.0 52.0 (105 106 2« O-1 vK 100 6.0 54.0
218 222 3NO= vK -400 5.0 55.0({202 211 3NO+1 4A -630 8.0 52.0(112 130 24 O-1 vA 100 6.0 54.0
225 215 3NO= oT -400 5.0 55.0(214 228 3NO+1 %9 -630 8.0 52.0(205 208 14 O-1 vA 100 6.0 54.0
110 130 4e V= *9 -420 1.0 59.0(230 221 3NO+1 &9 -630 8.0 52.0 (219 223 3NN-1 a2 -100 2.0 58.0
213 227 44 V= ¢9 -420 1.0 59.0 (207 206 44DN-5 &A -1100 0.0 60.0|207 206 2 V= 8 -110 0.0 60.0

Askims BK, Silvertavling - barometer 2017-03-17, sida 8 av 8




